6. cviceni

Hodnoceni specializace zaméstnanosti v roce 1989

Ukol: Vypotitejte indexy specializace pro vybrany kraj a okresy v ném. V zavéru podrobng

zhodnotte zjisténé vysledky a interpretujte 1 v ndvaznosti na cviceni minulg.

1)
2)

3)

4)

S)

Pracujte s tabulkou prum_1989 okresy.xls
Nejprve agregujte tyto vybrana odvétvi dohromady:
a. hutnictvi zeleza + hutnictvi nezeleznych kovii
b. paliva + energetika
c. potravinafstvi + vyroba mrazenych vyrobku a tabaku
Vytvoite tabulku s podily pracujicich v priimyslu a jednotlivych odvétvich na

celkovém thrnu pracujicich (sloupec 1) za vybrany kraj, jeho okresy a CR

Vypoctéte index specializace za primysl a jednotliva odvétvi pro kraj a jeho okresy a
zaneste do tabulky
Popiste strukturu zaméstnanosti v primyslu ve vybraném kraji a okresech,

interpretujte indexy specializace

Index specializace = PRAC,qy (kraj) / PRAC,qy (éR)

PRAC, 4y (kraj) = podil pracujicich v urcitém odvétvi v kraji (resp.okresu)
PRAC ,qy (CR) = podil pracujicich v ur¢itém odvétvi v CR



